

Oblast zájmu	Popis oblasti zájmu
Automoto - Motocykly	Uživatelé se zájmem o všechny typy motocyklů a skútrů, motocyklové doplňky, vybavení, náhradní díly a tuning motocyklů.
Automoto - Osobní vozy	Uživatelé se zájmem o nákup všech typů (hatchback, sedan, combi, cabrio) a značek osobních vozů, testy a recenze automobilů.
Automoto - Prodej vozů a servis	Uživatelé se zájmem o servis a opravy vozů, náhradní díly, přezutí pneumatik, tuning, čipování motorů.
Automoto - Rodinné vozy	Uživatelé se zájmem o segment rodinných vozů a MPV, jejich testy a hodnocení.
Automoto - Sportovní vozy	Uživatelé se zájmem o sportovní vozy s vysokým výkonem, závodní speciály, jejich náhradní díly a další tuning.
Automoto - Terénní vozy	Uživatelé se zájmem o segment terénních vozidel - SUV, Off-road, 4x4, jejich testy, hodnocení a náhradní díly.
Automoto - Užitkové vozy	Uživatelé se zájmem o užitkové vozy, dodávky, pickupy, náhradní díly a pneumatiky pro tento typ vozidel.
Automoto - Veteráni	Uživatelé se zájmem o historické automobily, jejich rekonstrukci a náhradní díly.
Bydlení - Dům/zahrada	Uživatelé se zájmem o rekonstrukci a údržbu rodinných domů a zahrad, úpravu terénu a oplocení, doplňky pro zahradu, zahradní jezírka, bazény kryté i nekryté, pergoly, altány.
Bydlení - Interiérové vybavení	Uživatelé se zájmem o vybavení pro interiéry domů a bytů – dveře, vrata, zabezpečovací systémy, koupelnové vybavení, vnitřní osvětlení, obklady, dlažby.
Bydlení - Nábytek/kuchyně	Uživatelé se zájmem o veškeré typy nábytku (skříně, komody, gauče a sedací soupravy, nábytek do ložnice, kuchyně, koupelny), vybavení kuchyně, kuchyňská zařízení.
Bydlení - Řemesla a služby	Uživatelé se zájmem o řemeslné a údržbářské služby - topenářské, malířské, podlahářské, instalatérské, montážní, stěhování, bourání, vyklízení bytů/domů/firem, čištění odpadů a jiné.
Bydlení - Stavba/rekonstrukce	Uživatelé se zájmem o stavbu vlastního bydlení, rekonstrukci bytů/domů a veškeré vybavení potřebné k těmto pracem.
Cestování - Adventura/outdoor	Uživatelé se zájmem o zážitkové a adrenalinové cestování, camping, trekking.
Cestování - Cestovní ruch/dovolená/CK	Uživatelé se zájmem o cestovní ruch, krátkodobé pobyty v ČR i zahraničí, jednodenní výlety, turistiku a turisticky atraktivní destinace.
Cestování - Evropa/blízká moře	Uživatelé se zájmem o cestování do evropských destinací. Jejich cílem mohou být přímořské státy, evropské metropole a jiné vnitrozemské destinace.
Cestování - Exotika	Uživatelé se zájmem o cestování do exotických destinací (Karibik, Oceánie, Arabský poloostrov, východní Asie, Jižní Amerika, Afrika...).

Oblast zájmu	Popis oblasti zájmu
Cestování - Hory	Uživatelé se zájmem o zimní/letní dovolenou v horských destinacích v ČR/SR i zahraničí.
Domácí mazlíčci - Kočky	Uživatelé se zájmem o kočky a jejich výchovu, kočičí plemena a jejich vlastnosti, útulky pro kočky, kočičí hotely.
Domácí mazlíčci - Krmivo a potřeby pro zvířata	Uživatelé se zájmem o krmiva pro všechny druhy domácích i chovných zvířat a potřeby pro tyto druhy zvířat.
Domácí mazlíčci - Psi	Uživatelé se zájmem o psy a jejich výchovu, psí plemena a jejich vlastnosti, útulky pro psy, psí hotely.
Elektronika - Audio/video/TV	Uživatelé se zájmem o audio/video/televizní techniku – ozvučení prostorů, reproduktory, repro soustavy, hudební přehrávače, přehrávače DVD a Blu-Ray disků, kamery, satelity, televizory a další doplňkové vybavení k těmto druhům techniky.
Elektronika - Domácí spotřebiče	Uživatelé se zájmem o malé i velké domácí spotřebiče – vysavače, kávovary, rychlovarné konvice, mixéry, ventilátory, roboty, žehličky, grily, pračky, sušičky, lednice, mrazáky, sporáky, varné desky, trouby, myčky.
Elektronika - Foto	Uživatelé se zájmem o veškeré druhy fotoaparátů a doplňky k nim – filmy, stativy, clony, objektivy, fotopasti a ateliérové vybavení.
Elektronika - Mobilní telefony	Uživatelé se zájmem o mobilní telefony, mobilní aplikace a veškeré doplňky k mobilní telefonům (kryty, pouzdra, náhradní baterie, selfie tyče, bluetooth sady, ochranná skla a fólie).
Elektronika - NTB a tablety	Uživatelé se zájmem o notebooky a tablety.
Elektronika - Počítače a elektronika/IT	Uživatelé se zájmem o PC, komponenty, výpočetní techniku, serverová řešení, hardware a software pro osobní počítače.
Elektronika - Počítačové hry	Uživatelé se zájmem o nové/bazarové hry pro PC i herní konzole.
Finance - Ekonomické a právní poradenství	Uživatelé se zájmem o poradenství a konzultace v oblastech ekonomiky a práva (daňové služby, účetní služby, zpracování mezd a daňových přiznání).
Finance - Hypotéky	Uživatelé se zájmem o veškeré typy hypotečních úvěrů.
Finance - Podnikání	Uživatelé se zájmem o podnikatelskou činnost fyzických i právnických osob.
Finance - Spoření a investování	Uživatelé se zájmem o spořicí, účty, výnosy, zúročení, stavební a penzijní spoření, termínované vklady, dluhopisy, cenné papíry, burzovní činnost, obligace, akcie, akciová portfolia, nákup a prodej investičních komodit, finanční spekulace, směnu cizích měn.

Oblast zájmu	Popis oblasti zájmu
Finance - Spotřebitelské úvěry/půjčky	Uživatelé se zájmem o spotřebitelské úvěry, bankovní a nebankovní půjčky, refinancování.
Hobby - Lov/rybaření	Uživatelé se zájmem o lovecký sport, rybaření a veškeré vybavení pro tyto činnosti.
Jídlo a pití - Hubnutí/diety	Uživatelé se zájmem o možnosti hubnutí a veškeré typy diet.
Jídlo a pití - Vaření a recepty, restaurace	Uživatelé se zájmem o vaření, kuchařky, recepty, kuchařské pořady a periodika, druhy mezinárodní kuchyně, restaurace, pohostinství.
Jídlo a pití - Nápoje	Uživatelé se zájmem o alkoholické a nealkoholické nápoje, jejich nákup, prodej, přípravu míchaných drinků.
Jídlo a pití - Zdravé stravování	Uživatelé se zájmem o vyváženost stravy, jídelníčky a jejich tvorbu, zásady zdravého stravování a trendy související s oblastí zdravé výživy.
Krása a styl - Brýle a kontaktní čočky	Uživatelé se zájmem o dioptrické a sluneční brýle, kontaktní čočky, ochranu zraku.
Krása a styl - Hodinky, šperky, parfémy	Uživatelé se zájmem o náramkové a kapesní hodinky, šperky, náramky, řetízky, prsteny, náušnice, brože, bižuterii, pánské/dámské parfémy, toaletní vody.
Krása a styl - Kosmetika	Uživatelé se zájmem o kosmetická studia a salony, kosmetické značky a přípravky, kosmetické zákroky a procedury, péči o obličej a tělo.
Krása a styl - Móda	Uživatelé se zájmem o dámské, pánské i dětské oděvy a obuv, módní doplňky, butiky, oděvy návrhářů, módní přehlídky a trendy.
Kultura - Divadlo	Uživatelé se zájmem o veškeré formy divadla, divadelní představení, divadelní festivaly a spolky.
Kultura - Film	Uživatelé se zájmem o filmy a jejich recenze, filmové festivaly, kina, programy kin, filmy na DVD a Blu-Ray.
Kultura - Hudba	Uživatelé se zájmem o hudbu všech žánrů, hudební festivaly, koncerty, recenze hudebních alb, hudební nosiče.
Kultura - Klasická hudba, opera, balet	Uživatelé se zájmem o klasickou hudbu, hudební skladatele, operu, operetu a balet.
Kultura - Knihy a literatura	Uživatelé se zájmem o knihy a literaturu všech žánrů, dětské pohádky a příběhy, obrázkové knížky, knihkupectví, antikvariáty, knihovny, básně, básnické sbírky, autorská čtení, odbornou literaturu a periodika, slovníky, encyklopedie, komiks, elektronické knihy a čtečky, audioknihy.
Průmysl - Energetika	Uživatelé se zájmem o energetiku a energetický průmysl, zdroje energie, energetické kalkulačky, výpočty energetických ztrát budov a spotřeby energií, úsporu energií, inteligentní systémy na kontrolu energetických zdrojů.

Oblast zájmu	Popis oblasti zájmu
Průmysl - Reklama a marketing	Uživatelé se zájmem o reklamu a reklamní trendy, odborná média, která se reklamě věnují, analýzy a průzkumy trhu, typy marketingové komunikace, reklamní a mediální agentury.
Průmysl - Strojírenství a hutní materiál	Uživatelé se zájmem o stroje, strojírenství a strojírenský materiál, údržbu strojů a zařízení, prodej a nákup hutního materiálu, jeho dodavatele a typy hutního materiálu.
Průmysl - Zemědělství	Uživatelé se zájmem o aktuality a informace z oblasti zemědělství, pěstování plodin, chovu zvířat, prodeje a nákupu zemědělské techniky.
Reality - Aukce a dražby nemovitostí	Uživatelé se zájmem o dražby a prodej/koupi pozemků, domů, bytů a rekreačních objektů, dražby nemovitostí v exekuci, katalogy dražených objektů.
Reality - Byty/prodej	Uživatelé se zájmem o prodej/koupi bytu přes realitní kancelář i bez její asistence.
Reality - Byty/pronájem	Uživatelé se zájmem o pronájem/pronajmutí bytu přes realitní kancelář i bez její asistence.
Reality - Domy/prodej	Uživatelé se zájmem o prodej/koupi domu přes realitní kancelář i bez její asistence.
Reality - Domy/pronájem	Uživatelé se zájmem o pronájem/pronajmutí domu přes realitní kancelář i bez její asistence.
Reality - Komerční nemovitosti	Uživatelé se zájmem o prodej, pronájem a koupi komerčních prostor.
Reality - Pozemky	Uživatelé se zájmem o prodej, koupi a výkup pozemků, cenové a katastrální mapy, pozemkové smlouvy.
Reality - Rekreační objekty	Uživatelé se zájmem o prodej, pronájem a koupi chat a dalších rekreačních objektů.
Rodina - Matky s kojenci a batolaty	Uživatelé se zájmem o problematiku kojení novorozeňat a kojenců, zdraví matky a dítěte, příkrmy, kašičky a potravinové doplňky pro matku a dítě, dudlíky, chůvičky, jednorázové i látkové pleny, hračky pro kojence.
Rodina - Rodiny s dětmi	Uživatelé se zájmem o kočárky, autosedačky, dětské oblečení všech druhů, hlídání dětí, chůvy a pečovatelky, hračky pro děti, aktivity pro děti (kroužky, zájmové organizace).
Rodina - Svatby	Uživatelé se zájmem o plánování a přípravu svatby, svatební šaty, dekorace, zajištění svatební hostiny, svatební agentury.
Rodina - Těhotenství	Uživatelé se zájmem o problematiku založení rodiny, výběr jména dítěte, klasické i alternativní způsoby porodu, porodní plány, výživu v době těhotenství, výběr porodnice.
Sázení - Sázkové kanceláře	Uživatelé se zájmem o sázení a sázkové hry v kamenných i online sázkových kancelářích.
Sport - Extrémní sporty	Uživatelé se zájmem o extrémní sporty a vybavení pro tyto druhy sportů – bungee jumping, BMX, bouldering, horolezectví, freeriding, kiting, longboarding, singletrail, sketeboarding, paragliding, parkour, rafting, surfing, windsurfing.
Sport - Fitness a tanec	Uživatelé se zájmem o fitness studia a posilovny, tréninkové plány a typy cvičení, jídelníčky, formování těla, fitness výživu, tanec, taneční studia, taneční styly, potřeby a vybavení pro tanečnický a tanečnice.

Oblast zájmu	Popis oblasti zájmu
Sport - Fotbal	Uživatelé se zájmem o sportovní vybavení a doplňky pro fotbalisty, fotbalové soutěže a kluby, fotbalové online přenosy, výsledky fotbalových zápasů.
Sport - Hokej	Uživatelé se zájmem o sportovní vybavení a doplňky pro hokejisty, hokejové soutěže a kluby, hokejové online přenosy, výsledky hokejových zápasů.
Sport - Individuální sporty	Uživatelé se zájmem o individuální sporty a vybavení pro ně – golf, yachting, běh, bojové sporty (judo, karate, zápas, apod.), sportovní střelba, lukostřelba.
Sport - Letní sporty	Uživatelé se zájmem o typicky letní sporty a vybavení pro ně – atletika, plavání, inline bruslení, plážový volejbal, streetball, cyklistika, frisbee, veslování, pétanque, raketové sporty.
Sport - Motoristické sporty	Uživatelé se zájmem o motoristické sporty – Formule 1 a ostatní formulové série, rally, závody motocyklů, Moto GP, závody do vrchu, závody bugin, Mistrovství světa cestovních vozů (WTCC), okruhové závody NASCAR.
Sport - Zimní sporty	Uživatelé se zájmem o typicky zimní sporty – sjezdové lyžování, snowboarding, běh na lyžích, biatlon, curling, rychlobruslení, skoky na lyžích, jízda na saních a bobech.
Vzdělávání - Jazykové kurzy	Uživatelé se zájmem o jazykové školy a kurzy, mezinárodní jazykové kurzy a pobyty, jazykové zkoušky a certifikace, učebnice a studijní materiály, překlady, překladatelské agentury a tlumočení.
Vzdělávání - Manažerské vzdělávání	Uživatelé se zájmem o manažerské vzdělávání, kurzy a školení, styly vedení podřízených, sebezdokonalování, certifikace, MBA.
Vzdělávání - Maturanti	Uživatelé se zájmem o maturitní zkoušky, otázky a studijní materiály k maturitě.
Vzdělávání/práce - Nabídky práce	Uživatelé se zájmem o nabídku a poptávku pracovních pozic, personální agentury.
Vzdělávání - Studenti VOŠ/VŠ	Uživatelé se zájmem o studijní obory státních i soukromých VOŠ/VŠ, poradny pro výběr školy, nulté ročníky, přípravu na přijímací testy a zkoušky, bakalářské/diplomové práce a jejich zpracování.